

Военными прокурорами выявлены нарушения при применении тарифов на предоставляемые жильцам ведомственного фонда п. Кытлым Свердловской области коммунальные услуги.

24 военной прокуратурой армии, войсковая часть 63549 проведена проверка исполнения ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России требований законодательства в жилищно-коммунальной сфере.

Установлено, при расчетах за коммунальные услуги с потребителями и гражданами, проживающими в служебных жилых помещениях п. Кытлым Свердловской области, данное учреждение с декабря 2019 года применяет не утвержденные в установленном порядке тарифы на тепловую энергию и на горячую воду.

По данному факту в отношении ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России военной прокуратурой возбуждено административное производство по ч. 2 ст. 14.6 КоАП РФ (нарушение установленного порядка регулирования цен), которое 08.12.2020 рассмотрено Региональной энергетической комиссией Свердловской области с наложением административного штрафа в размере 100 тысяч рублей.